

ALAPKIÍRÁS

Rendező: KT Solutions Kft. **Felelős rendező:** Király Gábor, **Adminisztráció:** Pardi Kata

Helyszín: Pécs, Expo Center nyugati parkoló (7632 Pécs, Fűzes dűlő 12. GPS: 46.054441, 18.207687)

Nevezés: előnevezés: a kekeracing.hu-n található nevezési űrlap kitöltésével 2017.04.21-én 14.00-ig. Az itt leadott nevezés alapján elkészített nevezési lapot a helyszínen, az adminisztratív átvételen kell majd aláírnotok. Az adminisztratív átvételen bemutatandó a vezető jogosítványa. (Adminisztratív átvétel: 2017.04.22 7.00 Expo Center)

Nevezési díj: 6.000.- Ft/ versenyző, a helyszínen fizetendő készpénzben. Egy autóval több versenyző is indulhat, azonban egy versenyző csak egy kategóriába nevezhet. A rendező maximum 50 versenyző nevezését fogadja el. Helyszíni nevezés 9.00-ig, és csak abban az esetben lehetséges, ha nem telik be a létszám. A létszámról a facebookon adunk tájékoztatást.

Kategóriák:

1. Első kerék hajtás 0-1000 ccm között
2. Első kerék hajtás 1001-1600 ccm között
3. Első kerék hajtás 1600 ccm felett
4. Hátsó kerék hajtás 0-1600 ccm között
5. Hátsó kerék hajtás 1600 ccm felett
6. Prototípus

Gépkocsik: A versenyen indulhat műszaki vizsgálával rendelkező, és nem rendelkező gépkocsi is. A motor, a fék, a futómű szabadon alakítható. A kocsitestet burkoló karosszéria elemek nem hiányozhatnak (pl. sárvédő, gépháztető). Az üvegek, a szélvédő kivételével, plexivel helyettesíthetőek. Világító berendezések nem kötelezőek. Gumi szabadon választható. A DSZK sorozatban érdekelt versenyzőkre a sorozat technikai szabályai érvényesek.

Kötelező felszerelés: Bukósisak használata verseny közben, acélcsavarral rögzített ülés (amit használnak a versenyzők), csavarkötéssel rögzített akkumulátor, cseppmentes üzemanyag-ellátó rendszer, minimum 3 pontos biztonsági öv, hibátlan fék és kormányberendezés, tökéletesen záródó ajtók, fedelek.

Rajtszámok/Reklámok: a rendező rajtszámpanelt biztosít, ami a rajtszámon kívül reklámot is tartalmaz, átvenni az adminisztratív nevezéskor lehet, a gépkocsi bal és jobb első ajtajára kell felragasztani.

Időmérés: Fotocellás időmérés, manuális kiértékelés.


A SHOW lebonyolítása: Bójákkal és gumilassítókkal felépített pályát kell a versenyzőknek a lehető legrövidebb idő alatt teljesíteni, a pályarajz szerint (1 nappal a show előtt közzéteesszük). Az akadályok feldöntése, vagy alaprajzuktól való kimozdítása időbüntetést von maga után. Az időbüntetés mértéke 5 másodperc/hiba. A pálya hibás, vagy nem javított teljesítése az adott futamból való kizárást vonja maga után. A megrendezett futamok időeredményei (teljesített idő+ büntetés) alapján a legjobb futam eredményének figyelembe vételével alakul ki a végső sorrend. Sportszerűtlen, veszélyeztető magatartás esetén a versenyzőt a rendezőség kizárással büntetheti. A versenyzők és személyzete köteles betartani a rendezők utasításait.

Díjazás: A kategóriák 1-3 helyezetteje serlegdíjazásban részesül. Az abszolút 1-3 helyezett szintén serlegdíjazásban részesül.

Szerviz: A kijelölt szervizparkban megengedett a gépkocsik javítása, de a képződött hulladék, és környezetszennyeződés megszüntetéséről a versenyzőnek kell gondoskodnia.

Kikötések: A versenyen mindenki a saját felelősségére vesz részt, az általa, vagy gépkocsija, vagy a kíséző személyzete által okozott mindennemű kárért vállalja a felelősséget. A rendező felé a verseny kapcsán keletkezett károkért a nevezők, vagy kíséző személyzetük kárigényt nem nyújthatnak be. Vítás esetekben a verseny felelős rendezőjének a határozata a mérvadó.

Bővebb információ: Pardi Kata (+36209700900), Király Gábor (+36206147777)

További információk: a kekeracing.hu-n, illetve az esemény facebook oldalán. 

Pécs, 2017.03.10.



KORREKTIVILL
Kft.

